

UVODNA REČ

Časopis *Philologia* već šesti put objedinjuje raznovrsne filološke i nefilološke teme, savremenih i tradicionalnih naučnih pristupa i pogleda na svet. Nastojali smo da i sada časopis *Philologia* radoznom čitaocu zainteresovanom za jezik, književnost i kulturu pobudi pažnju današnjeg profesionalnog filologa.

Sveska koja je pred Vama donosi bezmalo 30 brižljivo odabranih priloga, zbog čega smo osobito zadovoljni. Osnovna ideja koja prožima priloge u ovom broju časopisa jeste osvetljavanje i popularizacija kod nas manje zastupljenih oblasti, čije vreme, kako se ističe, tek dolazi. U tom smislu, profesorka Mišel Gadpaj sa Univerziteta u Mariboru, renomirani stručnjak za kanadske studije, otvara ovogodišnji tom časopisa rubrikom *Emerita*, pružajući jednu inovativnu, zanimljivu i sveobuhvatnu analizu dela Margaret Atvud, o kome govori u svetlu savremenih feminističkih teorija. Pored promocije kanadskih studija kod nas, ovaj broj časopisa *Philologia* nudi i priloge iz skandinavskih, škotskih i arabističkih studija, ali i kod nas uhodanih slavističkih, germanističkih i angloameričkih. Trudili smo se da u ovaj tom uključimo kompetentne analize što većeg broja jezika i književnosti, ali i stare i nove naučne metode, koje su svoje mesto zaslužile ili zadržale čak i u trećem milenijumu, kada nauka neumitno napreduje i krči nove naučno-istraživačke filološke puteve. Sinhroni i dijahroni planovi vešto se prepliću u priložima koji su pred Vama, klasična dela sučeljavaju se sa postmodernističkim pravicima, dajući poseban pečat časopisu kao celini.

U svom prepoznatljivom maniru internacionalnosti i globalizma, *Philologia* neguje tradiciju višestrukog recenziranja. Posebno se ponosi sada već pozamašnim timom domaćih i stranih recenzenata, koji su uvek spremni da izađu u susret molbama Uređivačkog odbora, što je za nas, kao jedan relativno nov časopis, od ogromne važnosti.

Udruženje *Philologia* podržava i Ministarstvo za nauku Republike Srbije omogućujući nam da ovaj časopis integrišemo u naučne tokove u Srbiji i inostranstvu. Zbog toga im se iskreno zahvaljujemo.

Redakcija časopisa *Philologia* želi i nadalje da naučnoj javnosti predstavlja istraživanja različitih usmerenja i zato poziva na saradnju sve kolege koji su zainteresovani za nauke koje ovaj časopis neguje. Rok za predaju radova za naredni, sedmi broj je 1. februar 2009. godine. Svoje priloge možete slati od 1. januara 2009. godine na imejl-adresu Uredništva: casopis@philologia.org.rs. Sva dodatna obaveštenja, kao i elektronske verzije svih prethodnih brojeva časopisa, možete pronaći na našem veb sajtu na adresi www.philologia.org.rs.

Glavni i odgovorni urednik
Doc. dr Biljana Čubrović